
 
 

ОДЕСЬКА  ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ  І  НАУКИ 
 

Н А К А З  
 

07 квітня 2017 року                          м. Одеса                                 №  132/ОД 

 

 

Про участь у ІІІ етапі Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів Малої академії наук 

України у 2016/2017 навчальному році  

(відділення «Мовознавство») 

 

 

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 16.02.2017 

№1/9–79 «Про строки проведення ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України», на 

підставі наказу Департаменту освіти і науки Одеської облдержадміністрації  

від 14.03.2017 №97/ОД «Про підсумки проведення ІІ етапу Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії 

наук України у 2016-2017 навчальному році», з метою участі представників 

області у ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів Малої академії наук України 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Направити від Одеської області для участі у ІІІ етапі 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Малої академії наук України (далі-Конкурс) відділення «Мовознавство» 

команду у складі, що додається,  з 20 по 25 квітня  2017 року до м.Києва. 



 

2. Призначити супроводжуючими особами та покласти на них 

відповідальність за життя і здоров’я учасників у дорозі, під час проведення 

конкурсу (під підпис): Александрову Ольгу Борисівну, вчителя англійської 

мови Одеської гімназії № 8 Одеської міської ради Одеської області (секція 

української мови та секція німецької мови), Першину Вікторію 

Валентинівну, заступника директора з навчально-виховної роботи 

Введенського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа          

І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)» Саратської 

районної ради Одеської області (секція російської мови та секція англійської 

мови).  

 

3. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та 

виховання (Макосій Д.І.) здійснити організаційні заходи щодо направлення 

команди для участі у Конкурсі. 

 

4. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, відділам освіти  

Овідіопольської, Саратської  районних державних адміністрацій: 

4.1. Забезпечити участь учасників у Конкурсі. 

4.2. Провести інструктаж з Правил техніки безпеки з реєстрацією у 

журналі встановленого зразка під підпис. 

 

5. Витрати на участь у Конкурсі здійснити за рахунок коштів, не 

заборонених чинним законодавством України. 

 

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

 

Директор Департаменту    Ю.Є. Семенюк   

 

 



 

 

 

Додаток  

до наказу Департаменту освіти і науки 

обласної державної адміністрації 

від 07.04.2017 р.  № 132/ОД 
 

 

 

 

Склад 

 команди  від Одеської області для участі у ІІІ етапі  

Всеукраїнського конкурсу-захисту  науково-дослідницьких робіт  

учнів-членів Малої академії наук України   

відділення «Мовознавство» 

 
 

П.І.П. Секція Навчальний заклад, клас 

Голумбйовська 

Анастасія 

Миколаївна 

Секція 

української 

мови 

учениця 10 класу Одеської гімназії №8 

Одеської міської ради Одеської області; 

Дорофєєва Юлія 

Андріївна 

Секція 

німецької мови 

 

учениця 11 класу Одеської гімназії №4 

Одеської міської ради Одеської області. 

Супроводжуюча особа: Александрова Ольга Борисівна, вчитель англійської 

мови Одеської гімназії № 8 Одеської міської ради Одеської області. 

 

Пирожкова 

Ольга Сергіївна 

Секція 

російської 

мови 

учениця 11 класу Введенського 

навчально-виховного комплексу 

«Загальноосвітня школа   І-ІІІ ступенів – 

дошкільний навчальний заклад (дитячий 

садок)» Саратської районної ради 

Одеської області; 

Мочонов Даніїл 

Владиславович 

Секція 

англійської 

мови 

учень 10 класу Великодолинського 

навчально-виховного комплексу  

«Загальноосвітня школа  I-III ступенів-

ліцей» Овідіопольського району 

Одеської області. 

Супроводжуюча особа: Першина Вікторія Валентинівна, заступник 

директора з навчально-виховної роботи Введенського навчально-виховного 

комплексу «Загальноосвітня школа   І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний 

заклад (дитячий садок)» Саратської районної ради Одеської області. 

 

 

 

 


